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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΒΟΣΠΟΡΟΣ –

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ 
 

 ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ               6-ήμερη οδική εκδρομή                         

αναχώρηση: 15/11/23 

 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ Αναχώρηση νωρίς το πρωί με ενδιάμεσες 
στάσεις στην περιοχή της Λαμίας και στα Τέμπη για καφέ και φαγητό 
(προαιρετικά). Άφιξη το απόγευμα στην Κομοτηνή. Τακτοποίηση σε 4**** 
ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
2η ημέρα: ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  

Μετά το πρωινό θα 
αναχωρήσουμε για 
τη γέφυρα Έβρου 
στα Ελληνοτουρκικά σύνορα όπου θα γίνει ο απαραίτητος 
έλεγχος διαβατηρίων κα εν συνεχεία μέσω Κεσσάνης για 
Ραιδεστό στάση, Συλλήβρια και συνεχίζουμε για 
Κωνσταντινούπολη. Άφιξη στην όμορφη πόλη που βρίσκεται 
κτισμένη πάνω στα εδάφη της Ευρώπης και της Ασίας, στο 
στόμιο του Βοσπόρου. θα επισκεφτούμε το Πατριαρχείο, την 
Παναγία των Βλαχερνών και το μπουρουκλί (Μονή Ζωοδόχου 
Πηγής) με τα θρυλικά ψάρια και τους Τάφους των 
Πατριαρχών. Γεύμα. ‘Aφιξη στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της 
πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ(ΞΕΝΑΓΗΣΗ)-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ  
Μπουφέ πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την 
σημερινή μας ξενάγηση με επίσκεψη στην  Αγία Σοφία την 
εκκλησία θρύλο η οποία χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και 
είναι ένα από τα πλέον σημαντικά αρχιτεκτονικά μνημεία 
όλων των εποχών. Με την μεγαλοπρέπειά και την 
επιβλητικότητά της μας προσφέρει μοναδικές και έντονες 
συγκινήσεις. Συνεχίζουμε για επίσκεψη στο περίφημο Τζαμί 
του Σουλτάν Αχμέτ, πιο γνωστό σαν Γαλάζιο Τζαμί από το 
μπλε χρώμα που έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του 
διακόσμηση. Ακριβώς μπροστά στην πλατεία του Σουλτάν 
Αχμέτ διακρίνονται τα απομεινάρια του Ιπποδρόμου, με τον 
Χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, τη στήλη του Κων/νου 
Πορφυρογέννητου, και τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου που 

μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της Πόλης. Γεύμα. Θα δούμε τον Βυζαντινό ιππόδρομο, το μέρος που ξεκίνησε η 
διάσημη «Στάση του Νίκα» όπου ήταν η καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, με τους αγώνες να αποτελούν 
σημαντικό γεγονός για την πόλης και το «Βυζαντινό Υδραγωγείο με τους 336 κίονες Κορινθιακού και Δωρικού ρυθμού, 
το οποίο κτίστηκε για πρώτη φορά επί Κωνσταντίνου, επεκτάθηκε επί Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται 
«Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Είναι η μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. 
Θα επισκεφθούμε το Τοπ Καπί, παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και τον 19ο αιώνα με ωραιότατους 
εσωτερικούς κήπους και αυλές, σήμερα μουσείο των ανεκτίμητων θησαυρών τους με θέα προς τη θάλασσα του 
Μαρμαρά. Έπειτα θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα στις όχθες του Βοσπόρου όπου θα δούμε τα εκπληκτικά ξύλινα 
αρχοντικά που οι ντόπιοι τα αποκαλούν «yalı», τα παλάτια των σουλτάνων όπως το Ντολμάμπαχτσέ, το Τσιραγάν και 
το Μπεϊλερμπεγί και στο στενότερο σημείο τα κάστρα της Ρούμελης και της Ανατολής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

 
4η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΑ Πρωινό και αναχώρηση για το 
λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής για την ολοήμερη εκδρομή προς 
τη Χάλκη και τη Θεολογική Σχολή, την Πρίγκηπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο. Για όσους επιθυμούν μπορούν να κάνουν το γύρο του νησιού 
με αμαξάκια, τα παραδοσιακά «ΜΟΝΙΠΠΑ» (έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια επιβίβαση 
στο πλοίο και επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη. Από εκεί θα επισκεφτούμε την 
Κολοσσιαία γέφυρα του Βοσπόρου που συνδέει την Ευρωπαϊκή με την Ασιατική 
Τουρκία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διαν/ση. 



 

 

 
5η ημέρα: ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ-ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (Kapali Carsi)-ΚΟΜΟΤΗΝΗ  

Μπουφέ πρωινό και η σημερινή μας ημέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψή 
στα ανάκτορα του Ντολμά Μπαχτσέ, ένα από τα ωραιότερα παλάτια 
του κόσμου, τις «Βερσαλλίες της Ανατολής» επάνω στον Βόσπορο. 
Μόνο για την κατασκευή του κτίσματος με τα 285 δωμάτια και τα 46 
σαλόνια δαπανήθηκαν πάνω από 35 τόνους χρυσού. Στην είσοδο 
του παλατιού αυτού που έζησαν οι έξι τελευταίοι σουλτάνοι βρίσκεται 
ο εντυπωσιακός πύργος του ρολογιού και το τζαμί του παλατιού σε 
ρυθμό μπαρόκ με τους λεπτότερους μιναρέδες του κόσμου. Στη 
συνέχεια θα μεταβούμε στην εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί 
Τσαρσί) με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα. Στην 
διαδρομή μας προς την αγορά θα δούμε αρκετά παλιά αρχοντικά και 
μνημεία διαφόρων εποχών. Το μεσημεράκι αναχωρούμε για την 
Κομοτηνή. Τακτοποίηση σε 4**** ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα: ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΑΘΗΝΑ Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε 

για την Αθήνα με τις απαραίτητες στάσεις για καφέ, φαγητό (προαιρετικά). Άφιξη στην Αθήνα το απογευματάκι με τις 

καλύτερες εντυπώσεις. 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝONTAI : 

 Περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή δυο διανυκτερεύσεις σε δίκλινο std δωμάτιο σε 4**** στην Κομοτηνή με πρωϊνό 

 Διαμονή τρεις διανυκτερεύσεις σε δίκλινο std δωμάτιο σε 4**** ξενοδοχείο στην πλατεία Ταξιμ στην Κωνσταντινούπολη με 

πρωϊνό 

 Τρία (3) γεύματα ή δείπνα στην Κωνσταντινούπολη σε τοπικά εστιατόρια ως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα από ελληνόφωνο ξεναγό 

 Κρουαζιέρα στον Βόσπορο (με ιδιωτικό καράβι) 

 Κόστος εισιτηρίου για το πλοιάριο της εκδρομής στα Πριγκιποννήσια 

 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία 

 Φ.Π.Α., διόδια, πάρκινγκ, διελεύσεις 

 Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης 

  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους (όπου απαιτείται) 

 Τα ιππήλατα αμαξάκια στα Πριγκηπόνησα 

 Ποτά κατά την διάρκεια των γευμάτων 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 

 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

  

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνηση,  

 
Προκαταβολή : 100 ευρώ για να κλείσετε την θέση ή 188 ευρώ για μονόκλινο  

 1η δοση         200 ως 20-10-23 

 2η δοση         148 ως 02-11-23 

 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει πληρωμής προκαταβολής και 

θα δοσεί και ο αριθμός της θέσης στο πούλμαν 

 

Κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  448 ευρω 

Κατ’ άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο  588 ευρω 


